
Miličniška stabilizacija
po viško

MUičnild v na£ obBni morajo krepko poprijeti
za delo, saj morajo narediti precej več, kot bi
moraH po normativih, Id veljajo za to službo.
Stevilo kaznivih dejanj in prekrškov nenehno na-
ra&a, število miHčnikov pa ostaja praktično ne-
spremenjeno. Lani so zabeleiili znaten porast
kaznivih dejanj, miličniki pa so morali zato precej
zavihati rokave. V razgovora je komandir postaje
milice Stane Leskovšek navedel en primer, ko je
miličnlk po cekmočnem delu, v katerem je ujel
tudi storika le tega polem Je vse dopoldne zaslBe-
val in ob 14. uri $e nl bU gotov s poročUom, pa je
ie kar delal. Komandir ga je moral poslati na
po&tek, saj taJtinih naporov le ni mogote zahte-
vati od milKnikov, pa četudi so jih sami priprav-
Ifeni opraviti.

»Naše glavne težave izvirajo iz dejstva, da ima-
mo premalo delavcev. Izmed 38 krajevnih skup-
nosti v občini jih nimamo niti polovice »pokritih«
z vodji varnostnih okolišev. Naši miličniki se mo-
rajo hkrati ukvarjati s celotno problematiko tere-
na, tako da res ni lahko. Vse to doslej uspevamo
reSiti le z izkoristkom vseh skritih rezerv in tudi
prostega časa.

Prosti čas smo vključili v delo, saj drugače ne
gre. Nujno bi potrebovali vsaj še eno četrtino
sedanjega moitva, da bi lahko začeli delati nor-
malneje,« pravi Stane Leskovšek.

Trenutno uspevajo viški miličniki priti na konec
z delom predvsem na račun tega, da je kolektiv
mlad, saj so miličniki povprečno stari 25 let,
povprečna delovna doba pa je 4 leta. Seveda pa
tako ne bo moglo iti v nedogled, poscbej $e, ker se
mnogi mladi želijo naprej izobraževati in jih zato
veliko ob delu študira.

Miličniki so bili zato delno prisiljeni opraviti
tudi selekcijo opravil, ki so se jih lotili, Veliko
pozornost so lani posvetili kaznivim dejanjem in
prometu, manj pa javnemu redu in miru. Vsega
enostavno niso mogli opraviti, ker ni bilo ljudi.
Obenem pa je res še to, da so bili recimo po
številu ukrepov na eno prometno nezgodo (takš-
nih ukrepov je bilo 75 na nezgodo) na vrhu
evropske lestvice.

Kot je mlad kolektiv izredno dobrodošel, saj
zmore vef naporov, pa poraja takšen kolektiv tudi
znatno več problemov. Stanovanjske problemati-

ke je ogromno. Začasne rešitve tega problema so
večkrat vlažne luknje, ali pa prostorčki za »lilipu-
tance«.

Zaradi delovne zagnanosti so dobili viški milič-
niki lani številna priznanja krajevnih skupnosti,
občanpv, občine, družbenopolitičnih organizacij,
JLA, republiškega štaba za teritorialno obrambo
in enote Edvarda Kardelja-Krištofa za sodelova-
nje z njimi. Na to poslednje so viški miličniki $e
posebej ponosni.

Postaja pa je dobila za uspešnost, prizadevanje
in skrb tudi priznanje republiškega sveta za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem prometu, od RSNZ
pa pohvalo za stopnjo raziskanosti kaznivih de-
janj. Posebno priznanje RSZN za uspešno raz-
iskovanje kaznivih dejanj pa sta dobila vodja
varnostnega okoliša Damjan Zore in pomočnik
vodje varnostnega okoliša Miro Zupančič. Na
postaji milice pa sta dobila pohvalo za raziskova-
nje kaznivih dejanj in uspešno delo Franc Hrže-
njak in Gojislav Kern.

Delovne razmere viSkih miličnikov pa niso pov-
sod tako ugodne, kot na matični postaji, ki je
nova. Na Rudniku je oddelek v povsem nepriruer-
nih prostorih. Zaradi stabilizacije so se odpoveda-
li novim avtomobilom in krpajo stare, še več pa
pešačijo. Tehnična sredstva so izkoriščena maksi-
malno, varčevanje pa je očitno povsod. PraktiCno
ne kurijo (čista resnica, saj so pozimi gostje sedeli
pri komandirju v bundah, ker je irnel icdeno
mrzlo v pisarni op. pisca), varčujejo tudi pri gori-
vu za avtomobile in pri pisarniškem materialu.
Tako uspevajo prihraniti v zimskih mesecih pri-
bližno 150 tisočakov mcsečno. V ceiem le lu raču-
najo, da so na račun varčevanja prihranili za
tretjino sredstev in s tem končno razbremenjevali
tudi občinski proračun, iz katerega financirajo
potrošni material. Ker je cel kup opreme žc davno
odpisane, je seveda vprašanje, kdaj bo kaj »crkni-
lo« in potem?

Miličniki na Postaji Vič-Rudnik v bistvu prena-
šajo vse to skoraj brez godrnjanja saj se zaveda-
jo, da je treba stisniti pas. Resnica pa je, da to
praktično ne bo moglo iti v nedogled. Entuziazem
lahko opravi veliko, ne more pa pripraviti avta, da
bi zmogel milijon kilometrov brez generalnega
popravila in podobno...

MILOVAN DIMITRIČ


